

ДЕНЬ МЕДВЕДЯ

\

Необычный праздник – **День медведя** отметили 13 декабря в нашем детском саду.

Дата 13 декабря взялась неспроста, ведь раньше в народе считалось, что именно в первое воскресенье декабря медведи забираются в берлоги ради зимней спячки. В традициях разных народов медведь считался тотемным или родовым животным, он нередко становился героем сказок и пословиц. С этим хищником также связывали смену времен года. Если медведь уходил в спячку, то, значит, зима уже полностью вошла в свои права. Пробуждение же хищника знаменовало начало весеннего сезона.

Медведь издревле почитается в русской культуре. Могучего медведя считают символом России, ведь этот мощный зверь олицетворяет всю силу и удаль русского народа. У славян хозяин леса служил символом плодородия и силы. Свое название — «медведь» — он получил благодаря пристрастию к меду, оно означает «поедающий мед». Однако в народе за хищником закрепилось и много других наименований: косолапый, косматый, куцый, Потапыч или Топтыгин.

В настоящее время в России обитают бурый, белый, белогрудый и черный или черный гималайский медведи. Самый популярный вид — это бурые медведи. Они достаточно часто встречается в лесах Сибири, Дальнего Востока и на Камчатке. Вес взрослой особи может достигать около 600 кг. Несмотря на большую массу тела, хищник очень подвижный и быстрый. Он прекрасно лазает по деревьям, плавает, ловит рыбу, делает длинные прыжки и может развивать скорость до 50 км/ч.

Дети познакомились с разными мишками: медведем – символом России, медвежонком Мишей - талисманом XXII летних Олимпийских игр 1980 года, персонажами мультфильмов и одними из самых любимых детских игрушек.

В группах прошли тематические беседы, подвижные игры с участием медведя. Ребята вспомнили сказки и мульттики про медведей, отгадывали загадки, рассказывали о своих любимых мишках.





